

Оттогава Ж.Асеов стана пръв представител на "Реемстма" у нас. По-късно той започна да купува като техен представител тютюни у нас вече на ниски цени. Това стана след 2-3 години. Много бързо се въздигна, защото закупуваше големи количества и дори комисионата му да не е била висока, получаваше големи печалби. До тогава немците закупуваха у нас готови, манипулирани партиди. Когато заангажираха Ж.Асеов, той започна да закупува от производителите и да манипулира сам тютюна за "Реемстма". Оттук произтичаха нови печалби. Немците му възлагаха големи количества и работата му започна в големи мащаби. Фирмата на Ж.Асеов беше "Балкантабак". Големият недостатък на нашата търговия с тютюни беше този, че от самото начало допуснаха да дойдат у нас чужди фирми, които да манипулират тук тютюните и да ги изнасят. Когато при манипулирани от нас тютюни можеше да става конкуренция и цените да се покачват. А така беше лесно цените да се подбиват. По-късно "Реемстма" започна да раздава доставки и на малки фирми. Това бяха фалиралите големи търговци у нас между 1925 и 1926 г./Така стана и в чужбина с изключение на австрийската и италианската режия/. Доставките на малките фирми се даваха чрез германската кредитна банка, която беше образувана от експерти и собственици на фалиралите фирми. Германците им даваха малки доставки при фиксирани цени на манипулираните партиди. Понеже тези цени бяха предварително определени, нашите търговци се стремяха да закупят тютюна по-евтино, за да увеличат печалбата си. Ж.Асеов имаше възможност да дава повече, защото работеше с големи количества, пък и не се знаеше на какви цени продаваха партидите си на Германия. При това положение той беше добре поставен у нас. После малките фирми, за да се постабилизират, започнаха да увеличават печалбите си посредством шкартата. Така те купуваха от производителите големи количества на съвсем ниски цени или съвсем без пари. Но за да не се повдига недоволство и Жак Асеов пристъпи към малки шкарта. Но против него нямаше недоволство. И в "Тютюн" Димов недостатъчно акцентира върху това, че по този начин е ошетен производителя и посредством него държавата - за сметка на търговците.

Когато се зароди движението на хитлеристите, те се опълчиха срещу евреите. Ж.Асеов се отдръпна, може би със знанието на германците, но продължи да работи. Работеше обаче вече и за Америка. Вероятно връзката му тук беше също Орлов, който жжж поради гонението на евреите беше заминал за Америка. Голяма част от тютю-